



**AMS RS**  
АУТО-МОТО САВЕЗ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

AMS РС  
Књаза Милоша 29 б  
78000 Бања Лука  
Телефон: 00 387 51 341 28  
Диспечер: 1285 и 341 285  
Факс: 00 387 51 319 163  
И-мејл: [amsrs@ams-rs.com](mailto:amsrs@ams-rs.com)

**Републички педагошки завод  
Републике Српске  
/Дијана Петковић /**

**ПРЕДМЕТ: Учесће у заједничкој активности, тражи се**

Ауто-мото савез Републике Српске, Републички педагошки завод Републике Српске, Министарство унутрашњих послова Републике Српске и Агенција за безбједност саобраћаја Републике Српске у току 2023. године учествоваће у превентивној активности „Конкурс за избор најбољих ликовних и литерарних радова из области безбједности саобраћаја“. Конкурс би требао бити расписан у периоду од 20. фебруара до 30. априла 2023. године.

Молимо вас да узмете учешће у наведеној активности, те напишете конкурс за избор најбољих ученичких ликовних и литерарних радова у току 2023. године на тему „*Безбједно са бициклом у саобраћају – површине намијењене за кретање бициклиста*“. На овом конкурсима могу учествовати ученици основних школа Републике Српске, **узраста од 10 до 12 година, односно ученици четвртог, петог и шестог разреда. На конкурсима за ликовне и литерарне радове могу учествовати само радови ученика појединаца, групни радови се неће разматрати.**

Тема овогодишњег конкурса јесте „*Безбједно са бициклом у саобраћају- површине намијењене за кретање бициклиста*“. Ученици могу на радовима приказати кретање бициклиста по бицикличким стазама и тракама, а тамо гдје нема ових површина, ивицом коловоза пута, као и прелазе бицикличких стаза преко коловоза.

**Литерарни радови** требају бити урађени у виду плаката-паноа (формат А3) на ком може бити исписана једна пјесме или прозни текст, или приказана једна или више фотографија са пратећим описним текстом или слоганима.

**Ликовни радови**, могу бити урађени у виду паноа-плаката (формат А3), на ком би била нацртана једна или више саобраћајних ситуација које се односе на задату тему.

Конкурс је наградног карактера, а награде ће бити додијељене ауторима најбољих литерарних и ликовних остварења (наградиће се прво, друго и треће мјесто за ликовна и литерарна остварења). Ауто мото савез Републике Српске и Агенција за безбједност саобраћаја Републике Српске обезбиједиће прикладне награде за прво, друго и треће мјесто, у категорији ликовних и литерарних остварења.

**Рок за доставу радова је 30. април 2023. године, на адресу Републичког педагошког завода.**

Избор најбољих ликовних и литерарних радова вршиће се комисијски. Комисију за избор најбољих ликовних и литерарних радова треба да чине представник Републичког педагошког завода, Ауто-мото савеза Републике Српске, Министарства унутрашњих послова Републике Српске и Агенције за безбједност саобраћаја Републике Српске.

С поштовањем,

**ЗА АМС РС  
/Јелица Лубура /**